










Chimenea de gas 
para exteriores Modelo 
de mesa: WELLFP-H-C

GUÍA DE MONTAJE

Lea las instrucciones antes de usar. Este aparato debe instalarse de acuerdo con las 
normativas vigentes.
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PREPARACIÓN
Antes de comenzar el montaje, asegúrese de que todas las piezas estén presentes. Si falta alguna pieza o alguna está dañada, 
no intente montar el producto.

Herramientas necesarias (no incluidas)

Destornillador Phillips
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Elija un área segura y despejada y pida a alguien que le ayude a montar la mesa para chimenea. Coloque la caja de cartón en el suelo para 
proteger el acabado del aparato.

NOTA: Para los pasos 1 a 4, no apriete demasiado los 
pernos, ya que deberá ajustarlos con los orificios para 
garantizar una alineación correcta.
PASO
Coloque el tablero (C) boca abajo sobre una superficie 
suave y nivelada. Fije las 2 patas H, la pata G y la pata I 
al tablero (C) con 8 tornillos (CC).

PASO 3
Fije el panel lateral con un orificio (F) con
tornillos (CC).

PASO 2
Fije el soporte del depósito de gasolina (K) a las patas 
con
tornillos K ( ).

PASO 4
Fije el panel lateral (D) con 4 tornillos (CC).

CC
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F
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PASO 5
Fije el otro panel lateral (D) con tornillos K (CC). Apriete todos 
los tornillos.
NOTA: Con la ayuda de otra persona, gire la mesa de la 
chimenea de gas a la posición vertical una vez finalizado 
este paso.

t D

CC

PASO 6

PASO 7
Fije el panel de la puerta (E) con 1 perno (BB).

BB X1

Coloque las rocas de lava (B) sobre la superficie de la mesa 
(C). Coloque la tapa (A) sobre la superficie de la mesa (C) 
cuando no esté en uso.
NOTA: Para evitar fallos en el encendido, no cubra la 
protección con piedras.

Retire el tornillo y la arandela de la manija de la puerta (J). 
Fíjela al panel de la puerta (E).
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PASO 9 PASO 11
Retire la tapa de goma del encendedor electrónico  Conecte el regulador premontado desenroscándolo y 
deslice la batería (DD) en la  tablero (C) a la válvula del cilindro girando la ranura. 
Asegúrese de que el lado positivo de la batería quede hacia la tuerca de acoplamiento del regulador en sentido horario. 
Asegúrese de que esté hacia afuera. Atornille la tapa del encendedor electrónico sobre el bien fijada y apriete las conexiones 
de la batería con fuerza.  Solo con la mano.

PASO 10
Coloque el tanque de gas propano de 20 lb (no incluido) en el 
soporte del tanque (K) con la válvula orientada hacia la puerta. 
Apriete el perno de bloqueo del soporte del tanque para fijar el 
tanque.

VÁLVULA DEL CILINDRO

EMBRAGUE TRASERO 

TUERCA REGULADOR

PASO
Coloque la cubierta (L) sobre la mesa de la chimenea cuando no
no se utilice.

PRECAUCIÓN: Asegúrese de que la mesa de la 
chimenea se haya enfriado completamente antes 
de colocar la cubierta.

L
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FUNCIONAMIENTO

POR SU SEGURIDAD:

Si en algún momento no puede encender el quemador y huele gas, espere 5 minutos para que el gas se disipe antes de intentar encender el 
aparato de gas. Si después de 1 minuto no puede encender el quemador, espere 5 minutos y deje que los vapores inflamables se disipen
antes de intentar encender el aparato de gas. No toque ni mueva el aparato de gas durante al menos 45 minutos después de su uso. Las 

operaciones de encendido deben cumplir con las instrucciones de encendido. Las operaciones de encendido incorrectas pueden causar lesiones 
graves y explosiones.

,¿§, ADVERTENCIA

UBICACIÓN DE LA MESA CON CHIMENEA PARA SU USO

PRECAUCIÓN: SI SE DEJAN CIERTOS MATERIALES O OBJETOS SOBRE, AL LADO O BAJO ESTE APARATO MIENTRAS ESTÁ EN 
FUNCIONAMIENTO, ESTARÁN EXPuestos AL CALOR RADIANTE Y PODRÍAN SUFRIR DAÑOS GRAVES.

Este aparato está diseñado para calentar patios y terrazas al 
aire libre, spas o piscinas cercanas y zonas abiertas.
Asegúrese siempre de que haya una ventilación 
adecuada con aire fresco. Respete en todo momento 
las tolerancias de separación que se indican en la 
figura 14.
Este aparato debe colocarse sobre una superficie nivelada y 
firme.
Nunca utilice el aparato en atmósferas explosivas.
Manténgase alejado de zonas donde se almacenen o utilicen 
gasolina u otros líquidos o vapores inflamables.

ADVERTENCIA: NO INTENTE UTILIZAR EL APARATO 
HASTA QUE HAYA LEÍDO Y
TODAS LAS PRECAUCIONES. DE LO CONTRARIO, PODRÍA 
PROVOCAR DAÑOS MATERIALES, LESIONES GRAVES O LA 
MUERTE.
ADVERTENCIA
• No utilice llamas abiertas para comprobar si hay fugas.
• No fume durante la prueba.
• No realice la prueba en interiores.
• Se debe realizar una comprobación de fugas cada vez 

que se sustituya el depósito de gas.

ANTES DE ABRIR EL SUMINISTRO DE GAS
Su mesa con chimenea ha sido diseñada y homologada 
exclusivamente para uso en exteriores. No la utilice dentro de 
edificios ni en ningún otro espacio cerrado.
• Asegúrese de que las áreas circundantes estén 

libres de materiales combustibles, gasolina y otros 
vapores o líquidos inflamables.

• Asegúrese de que no haya obstrucciones que 
impidan la ventilación.

• Asegúrese de que todas las conexiones de gas estén bien 
ajustadas y que no haya fugas.

NOTA: Utilice únicamente el regulador de presión suministrado  • Asegúrese de que el panel de acceso esté libre de 
residuos. con esta mesa para chimenea. Sustituya las piezas por otras • Asegúrese de que cualquier componente retirado 
durante el montaje o el mantenimiento sea sustituido y fijado por el fabricante. • Asegúrese de que cualquier 
componente retirado durante el montaje o el mantenimiento sea sustituido y fijado

antes de ponerla en funcionamiento.

62"

1 I

•

ww

FIGURA 14
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

La ayuda de otra persona facilita la instalación.
CONFIGURACIÓN
1. Coloque el brasero en cualquier superficie nivelada, al aire libre y no 

combustible. NOTA: No coloque el aparato sobre césped o tierra. Esto 
podría impedir la ventilación de seguridad adecuada.

2. Abra el panel de la puerta (E) y coloque el tanque en el soporte.

3. Gire el perno de bloqueo del tanque en sentido horario para fijar el 
tanque de gas (Figura 11).

k. Conecte el regulador al tanque y gírelo manualmente en sentido horario 
(Figura 12).

5. Compruebe que no haya fugas en la chimenea antes de usarla (Figura 13).
Las conexiones de su fogón de gas han sido revisadas en fábrica para 
detectar posibles fugas. Durante el transporte y la manipulación, algunas 
conexiones pueden haberse aflojado. Siga estos pasos para comprobar la 
manguera, el regulador y las conexiones del tanque:

1. Prepare una solución para detectar fugas mezclando 1 parte de jabón 
líquido para platos y 3 partes de agua.

2. Vierta varias gotas (o utilice una botella con pulverizador) de la 
solución sobre la manguera, el regulador y la conexión del tanque.

3. Abra la válvula de gas. Inspeccione las conexiones y compruebe si 
hay burbujas.

fi-. Si no aparecen burbujas, la conexión es segura.

5. Si aparecen burbujas, hay una fuga. Afloje y vuelva a apretar esta conexión. Si sigue 
habiendo una fuga, deje de utilizar el aparato inmediatamente.

NOTA:
1. El sistema de suministro del tanque debe estar preparado para la 

extracción de vapores.

2. El depósito utilizado debe incluir un collarín para proteger la válvula del depósito.
El conjunto de la manguera debe sustituirse antes de poner en 
funcionamiento el aparato si hay signos de abrasión o desgaste excesivos, o 
si la manguera está dañada.
Al menos una vez al año, se debe realizar una inspección completa de 
todos los componentes del conducto de gas. Si es necesario sustituir 
alguna pieza, realice una prueba de fugas después del montaje (estos 
procedimientos deben ser realizados por un técnico profesional).

FIGURA 11

FIGURA 13 P2

P1

FIGURA 12
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procedimientos deben ser realizados por un técnico profesional).

FIGURA 11

FIGURA 13 P2
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

La ayuda de otra persona facilita la instalación.
CONFIGURACIÓN
1. Coloque el brasero en cualquier superficie nivelada, al aire libre y no 

combustible. NOTA: No coloque el aparato sobre césped o tierra. Esto 
podría impedir la ventilación de seguridad adecuada.

2. Abra el panel de la puerta (E) y coloque el tanque en el soporte.

3. Gire el perno de bloqueo del tanque en sentido horario para fijar el 
tanque de gas (Figura 11).

k. Conecte el regulador al tanque y gírelo manualmente en sentido horario 
(Figura 12).

5. Compruebe que no haya fugas en la chimenea antes de usarla (Figura 13).
Las conexiones de su fogón de gas han sido revisadas en fábrica para 
detectar posibles fugas. Durante el transporte y la manipulación, algunas 
conexiones pueden haberse aflojado. Siga estos pasos para comprobar la 
manguera, el regulador y las conexiones del tanque:

1. Prepare una solución para detectar fugas mezclando 1 parte de jabón 
líquido para platos y 3 partes de agua.

2. Vierta varias gotas (o utilice una botella con pulverizador) de la 
solución sobre la manguera, el regulador y la conexión del tanque.

3. Abra la válvula de gas. Inspeccione las conexiones y compruebe si 
hay burbujas.

fi-. Si no aparecen burbujas, la conexión es segura.

5. Si aparecen burbujas, hay una fuga. Afloje y vuelva a apretar esta conexión. Si sigue 
habiendo una fuga, deje de utilizar el aparato inmediatamente.

NOTA:
1. El sistema de suministro del tanque debe estar preparado para la 

extracción de vapores.

2. El depósito utilizado debe incluir un collarín para proteger la válvula del depósito.
El conjunto de la manguera debe sustituirse antes de poner en 
funcionamiento el aparato si hay signos de abrasión o desgaste excesivos, o 
si la manguera está dañada.
Al menos una vez al año, se debe realizar una inspección completa de 
todos los componentes del conducto de gas. Si es necesario sustituir 
alguna pieza, realice una prueba de fugas después del montaje (estos 
procedimientos deben ser realizados por un técnico profesional).
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FUNCIONAMIENTO

POR SU SEGURIDAD:

Si en algún momento no puede encender el quemador y huele gas, espere 5 minutos para que el gas se disipe antes de intentar encender el 
aparato de gas. Si después de 1 minuto no puede encender el quemador, espere 5 minutos y deje que los vapores inflamables se disipen
antes de intentar encender el aparato de gas. No toque ni mueva el aparato de gas durante al menos 45 minutos después de su uso. Las 

operaciones de encendido deben cumplir con las instrucciones de encendido. Las operaciones de encendido incorrectas pueden causar lesiones 
graves y explosiones.

,¿§, ADVERTENCIA

UBICACIÓN DE LA MESA CON CHIMENEA PARA SU USO

PRECAUCIÓN: SI SE DEJAN CIERTOS MATERIALES O OBJETOS SOBRE, AL LADO O BAJO ESTE APARATO MIENTRAS ESTÁ EN 
FUNCIONAMIENTO, ESTARÁN EXPuestos AL CALOR RADIANTE Y PODRÍAN SUFRIR DAÑOS GRAVES.

Este aparato está diseñado para calentar patios y terrazas al 
aire libre, spas o piscinas cercanas y zonas abiertas.
Asegúrese siempre de que haya una ventilación 
adecuada con aire fresco. Respete en todo momento 
las tolerancias de separación que se indican en la 
figura 14.
Este aparato debe colocarse sobre una superficie nivelada y 
firme.
Nunca utilice el aparato en atmósferas explosivas.
Manténgase alejado de zonas donde se almacenen o utilicen 
gasolina u otros líquidos o vapores inflamables.

ADVERTENCIA: NO INTENTE UTILIZAR EL APARATO 
HASTA QUE HAYA LEÍDO Y
TODAS LAS PRECAUCIONES. DE LO CONTRARIO, PODRÍA 
PROVOCAR DAÑOS MATERIALES, LESIONES GRAVES O LA 
MUERTE.
ADVERTENCIA
• No utilice llamas abiertas para comprobar si hay fugas.
• No fume durante la prueba.
• No realice la prueba en interiores.
• Se debe realizar una comprobación de fugas cada vez 

que se sustituya el depósito de gas.

ANTES DE ABRIR EL SUMINISTRO DE GAS
Su mesa con chimenea ha sido diseñada y homologada 
exclusivamente para uso en exteriores. No la utilice dentro de 
edificios ni en ningún otro espacio cerrado.
• Asegúrese de que las áreas circundantes estén 

libres de materiales combustibles, gasolina y otros 
vapores o líquidos inflamables.

• Asegúrese de que no haya obstrucciones que 
impidan la ventilación.

• Asegúrese de que todas las conexiones de gas estén bien 
ajustadas y que no haya fugas.

NOTA: Utilice únicamente el regulador de presión suministrado  • Asegúrese de que el panel de acceso esté libre de 
residuos. con esta mesa para chimenea. Sustituya las piezas por otras • Asegúrese de que cualquier componente retirado 
durante el montaje o el mantenimiento sea sustituido y fijado por el fabricante. • Asegúrese de que cualquier 
componente retirado durante el montaje o el mantenimiento sea sustituido y fijado

antes de ponerla en funcionamiento.

62"

1 I

•

ww

FIGURA 14


